

我区各地干部群众学习贯彻区两会精神



本报讯 记者俞小芳报道:我区各地干部群众通过多种形式,认真学习领会区两会会议精神,迅速掀起学习贯彻会议精神的热潮。大家纷纷表示,要进一步把思想和行动统一到区委、区政府各项决策部署上来,始终保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,坚持不懈地为改革攻难题、为发展破瓶颈、为群众办实事,切实在奔跑中追梦、在拼搏中筑梦、在实干中圆梦,为打造新城区、决战新工业、实现新跨越作出新的更大贡献,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年!

连日来,区人民医院全体医务人员纷纷通过网络、报纸、微信公众号等平台关心关注区两会,并通过召开专题会议,集中学习传达区两会会议精神。区人民医院院长周建东说:“今年政府工作报告中提到:不断提升医疗服务水平,持续

推进医疗服务体制改革,扎实推进医联体建设。这为我们医院今后的发展指明了方向,我们对医院未来的发展也更加充满了信心。”

“今年区政协开幕会上,区委书记作了题为《提升城市品质,建设大美广丰,打造现代化与江南山水相融的时光之城》的讲话,吹响了‘大美广丰’的号角,听后特别令人振奋。谭书记的讲话为全区百姓描绘了‘大美广丰’的美好画卷,更为我们基层工作者建设‘大美广丰’增添了底气和信心。”永丰街道白鹤社区党支部书记姚晓兰说:“提升城市功能与品质是一项功在当代、利在千秋的大事,也是一项长期工作和系统工程。作为一名社区干部,今后我要进一步增强责任感和使命感,带领社区干部群积极发挥自身优势,为推动‘大美广丰’建设贡献力量。”

“政府工作报告用词朴实、数

据翔实、举措务实,特别提气、倍受鼓舞”。吴村镇党委书记蒋小晖说:“作为一名来自基层的区人大代表,我一定要认真履职尽责,把区两会精神特别是谭书记的讲话精神带回基层,把学习贯彻区两会精神作为当前一项重要政治任务,学习好宣传好落实好区两会精神,激励广大干群以更加饱满的热情,更加务实的作风,深入推进乡村振兴,助力‘大美广丰’建设,提升百姓获得感幸福感。”

区政协委员、江西家乡味电子商务有限公司总经理毛柳好表示:“城市品质,是每个人在此生活的市民的幸福源泉。一个城市的品质,不仅与每个市民息息相关,也决定着这座城市未来的发展潜力和竞争力。当前,我区正处于高质量跨越式发展的关键时期。如果我们的城市功能和品质没有得到有效提升,没有足够的吸引力,那么招商引资、招大引强、招才引智就会成为一句空话。无论是人才还是资本,‘爱上一座城’始终是投资兴业、创新创业的内在动力,只有一个充满魅力的城市,才能留住客商和人才的‘心’,才能牵住客商和人才的‘情’。”



菜市场作为老百姓每天必去的场所,不仅承担着方便居民买菜的使命,更是市容市貌重要的组成部分,保障菜市场环境卫生,不仅是买菜居民的需求,也有助于提升城市整体形象。为积极推进我区创建全国文明城市工作,给市民营造一个干净整洁的城市环境,连日来,芦林街道对综合环境较差的金三角菜市场进行整治,菜市场整体面貌焕然一新。

在菜市场整治前,每天清晨6点不到,流动摊贩就会聚成包围之势占领金三角菜市场,一些本有固定摊位的摊主为了扩大经营,也会加入占道大军,将自己的货品摆在市民通行的过道上,贩卖各种蔬菜、水果、熟食。烂菜叶、鱼鳞等垃圾肆意堆放,各类违法搭建的棚子,将供居民通过的通道占去大半,地面多处也积满污水,恶臭明显,整个菜市场的环境十分恶劣。

在菜市场整治过程中,区委领导多次深入金三角菜市场现场督导创卫工作,就菜市场改造提升及周边环境综合整治提出了具体的要求。街道主要领导,规划执法大队工作人员,交警队员,村居干部,环卫人员在菜市场整治期间不分昼夜地对摊主进行劝导,对各类违章搭建,占道经营进行拆除取缔,将所有摊位统一整齐划一,对路面垃圾及时进行清运。

下一步,街道将联合有关职能部门建立长效监管机制,每天安排专人对菜市场进行监管,同时加大菜市场的保洁工作,保障菜市场的环境干净整洁和有序和谐。此外,还将进一步完善市场的相关配套设施,让市场功能更加完备,经营秩序更加规范。

芦林街道:告别「脏乱差」金三角菜市场大变样

《中国公民健康素养66条》解读

健康素养是指个人获取和理解基本健康信息和服务,并运用这些信息和服务作出正确决策,以维护和促进自身健康的能力。健康素养是衡量健康素质的重要指标,直接影响到人的生命和生活质量,进而影响社会生产力的水平和整个经济社会的发展。提升公众健康素养,可以使人民群众树立科学的健康观和健康意识,可以提高人民群众的健康知识水平和自我保健技能,可以增强人民群众应对健康问题的能力,提升全民健康水平和生命质量。

2015年12月30日,国家卫生计生委办公厅印发了《中国公民健康素养——基本知识与技能(2015年版)》(简称《健康

素养66条》(2015年版),从基本知识和理念、健康生活方式与行为、基本健康技能三个方面界定了我国公民健康素养的基本内容,是评价我国公民健康素养水平的重要依据。为提高广大公民的健康素养,我们编辑了这本绘画本献给大家,让健康知识伴您同行。

《中国公民健康素养——基本知识与技能释义》

一、基本知识和理念

1.健康不仅仅是没有疾病或虚弱,而是身体、心理和社会适应的完好状态。

世界卫生组织(WHO)提出的这个定义提示我们:健康不仅仅是无疾病、不虚弱,它还涉及身体、心理和社会适应三个

方面。

2.每个人都有维护自身和他人健康的责任,健康的生活方式能够维护和促进自身健康。

每个人都有获取自身健康的权利,也有不损害和(或)维护自身及他人健康的责任。

3.环境与健康息息相关,保护环境,促进健康。

人类所患的许多疾病都与环境污染有很大的关系。无节制地消耗资源和污染环境是造成环境恶化的根源。每个人都有爱护环境卫生,保护环境不受污染的责任。

4.无偿献血,助人利己。
献血救人,是人类文明的表现。无偿献血利国、利己、利家人。

适量献血是安全、无害的。健康的成年人,每次采集的血量一般为200~400

毫升,两次采集间隔期不少于6个月。

5.每个人都应当关爱、帮助、不歧视病残人员。

艾滋病、乙肝等传染病病原携带者和病人、精神障碍患者、残疾人都应得到人们的理解、关爱和帮助,这不仅是预防、控制疾病流行的重要措施,也是人类文明的表现,更是经济、社会发展的需要。

6.定期进行健康体检。

定期进行健康体检,了解身体健康状况,及早发现健康问题和疾病。对检查中发现的健康问题和疾病,应及时就医。有针对性地改变不良的行为习惯,减少健康危险因素。



创国家卫生城市 建大美健康广丰

——致全体市民的倡议书

亲爱的市民朋友:

你们好!

蓝天碧水、鸟语花香、卫生清洁、环境优美是我们梦寐以求的美丽家园。2018年,上饶市委、市政府启动创建国家卫生城市工作,广丰区作为上饶主城区的重要组成部分,创造干净、整洁的人居环境,营造文明、和谐的社会秩序,是每一位市民的共同心愿,事关千家万户的切身利益。我们呼吁广大市民当好城市主人,从我做起,从现在做起,从小事做起,从身边的事做起,人人争做卫生城市的监督员,人人争做城市形象的维护者,人人争做遵纪守法的好市民。为此,我们向广大市民发出如下倡议:

一、讲究卫生,做好“门前三包”,不随地吐痰,不乱扔乱倒,不乱贴乱画,不乱吊乱挂,不散养家禽,不放养宠物;

二、举止文明,注重仪表,不粗言脏语,不在公共场

所吸烟,不乱停乱放,不乱穿马路、不闯红灯,不损坏公共设施;

三、遵守秩序,安全出行,不违规驾驶,不违章逆停,不占道抢行,不超速超载;

四、珍爱绿地,保护环境,不损花折木,不践踏草坪,不在小区绿地和房前屋后种菜;

五、文明经商,规范经营,不乱摆摊点,不占道经营,不乱竖广告牌;

六、追求健康,摒弃陋习,学习健康知识,参与健康促进行动,注重体育锻炼,让健康的生活方式引领城市前进的脚步;

七、弘扬正气,齐抓共管,积极举报城区脏、乱、差情况,主动劝阻和投诉损害卫生设施的行为,主动清理卫生死角,共同维护广丰形象。

广丰是我家,“创卫”靠大家。让我们积极行动起来,团结一心,用我们的热情和真诚、辛勤和汗水,为

“创国家卫生城市、建大美健康广丰”贡献自己的力量!

监督电话:0793-2633111

广丰创卫市民举报电话:15207931733 (举报核实后有奖,每条10元)

广丰创卫市民举报电话微信号:GFCW1733(或扫描二维码)



上饶市广丰区爱国卫生运动委员会

上饶市广丰区创建国家卫生城市工作指挥部

2019年3月